香港文匯郭WEN WEI PO

犧牲「Chok」樣

香港文匯報訊(記者 李思穎) 29歲「長腳 蟹」呂慧儀和33歲前港男黃文迪(Dickson)昨 晚在會展舉行婚宴,筵開28席宴請親朋好 **发。**不過二人仍未正式註冊,一對新人並沒 戴上結婚戒指,但新娘子已獲老公送贈四套 鑽飾。合共價值七位數字,同時否認倒貼愛 家。至於在接新娘環節中,Dickson被取 笑犧牲了平日一貫的『Chok』樣,扮上呂慧 儀最喜歡的跳跳虎兼大唱情歌,令女方感動

又開心。

□呂慧儀與黃文迪昨擺喜酒。將 婚宴佈置成熟帶森林。非常特 別。 香港文匯報記者劉國權 攝





■呂慧儀騷出一套玫瑰花鑽 ,笑得見牙不見眼。 香港文匯報記者劉國權

■新郎哥經連串考

驗,終接得美人歸



郎哥先出來向大家派一百元利是,約 於四時半,新郎哥拖着新娘子在兄弟姐妹 團各六人及兩名花女陪伴下會見傳媒。姐妹 團有姚子羚、傅嘉莉、陳君宜等,其他都是圈外

人,但見新娘子穿上粉紅色單肩低胸婚紗,不是太性感,配上一套 玫瑰花鑽飾戒指和鏈墜,手上還戴上兩枚鑽戒,相當搶眼。

文匯

一對新人開香檳切蛋糕,又合巹交杯,其間二人相擁拍照時,新 郎哥胸前襟頂住新娘胸口,新娘便大嚷「換位」,十分搞笑。二人 更應傳媒要求以旋轉角度親咀,任影唔嬲,最後新娘子即席拋花 球,結果由最渴求的姚子羚奪得,如其所願。

未註冊先擺酒否認懷「蟹子」

一對新人接受傳媒訪問,問到新郎哥不准太太「谷胸」,他笑説 不是,純粹太太不想,慧儀笑説:「覺得婚紗太性感會搶去原來浪 漫感覺,而且拍戲時經常着白色婚紗,今次特地選了一件粉紅色, 一世人一次要特別一些,感覺挺舒服,起初擔心婚紗太窄,不能吃 太多,幸而很鬆身。」

問她怕(有喜)箍着肚子?她立時否認:「未有,今晚無蟹子沙 律,未製造,得閒先。」説到接新娘環節,新郎哥表示:「要扮她 最喜歡的動物跳跳虎,又用橙皮塞入口講急口令,跳舞和唱我作的 情歌。」樂滿天的慧儀笑對方要犧牲平日的「Chok」樣,又要求 老公即場唱該首情歌,慧儀説:「聽得好開心。」

新娘子大爆新郎哥平日只對着她的可愛一面,這天要呈現人前, 更加幫理不幫親,叫姐妹團開天殺價不用慳,結果Dickson以五位數 字開門利是贏得美人歸。慧儀以為會感動落淚,最後是「笑爆」收 場,沒有喊過。難掩喜悦的慧儀很開心見到場外佈置都是影結婚相 時的動物園,令她既驚喜又難忘,慧儀更大讚老公細心,在日常生 活上安排妥當。問到新娘子的優點,Dickson在新娘子威迫下,讚她 可愛及經常笑。至於昨日他們先行擺酒,尚未正式註冊,慧儀希望 到外地註冊。

澄清是老公出錢買新居

問到是否貼千萬豪宅做結婚愛巢?慧儀否認説:「千萬豪宅是我 自己和屋企人的,婚後的新居是老公買。」她又透露身上的玫瑰花 鑽戒和鏈墜共20卡,當晚還會戴三套首飾襯衫,全部是老公送的, 總值有七位數字。

至於蜜月地方,新郎哥表示保密,不肯透露,礙於慧儀有劇在 身,最快明年二月出發。慧儀和Dickson更開心地説:「我們終於可 以拖手行街。(期間有分開過嗎?)無喎,情侶拗撬一定有,之後會 更加珍惜和了解對方,現在是我人生另一新里程。」

當晚他們邀請出席飲宴的圈中人有跟新娘子傳過緋聞的曾志偉, 陳法拉、陳敏之、郭晉安夫婦、黃日華、樂易玲、胡杏兒等。慧儀 説因志偉趕拍賀歲片,會盡量趕來,無論如何會留食物給他,不想 影響大家拍攝進度。此外,昨日呂慧儀向各大傳媒派發喜餅,分享 她與Dickson的喜悦。

子珊以情侶檔揾銀

畢一段時間,但無綫行政副主席梁乃鵬仍於電視城舉行慶 予同場演出可擔心?子珊指緋聞都是工作上,實際上他們 功宴,慰勞台前幕後工作人員,劇中一眾主要演員,包括 黎耀祥、徐子珊、吳卓羲、陳茵媺及蕭正楠等均有出席。

近日祥仔都忙於拍《造王者》,該劇煞科後他會休息幾 日便投入拍攝另一齣新劇《大太監》, 而聖誕期間也會出 席活動,但出埠的工作就接唔到。問到是否損失很多?祥 仔笑道:「暫時未有損失,未有漏(財)住,希望唔好漏太 多。」

《法證》成為全年最高收視劇集,子珊坦言該劇為她帶 來不少賺外快機會,令她進賬七位數,現時仍有人找她與 吳卓羲以情侶檔登台及出席活動。問到她不怕吳卓羲的女 友張馨予呷醋嗎?子珊無懼説:「唔驚,做嘢啫。/搞到對 方失心瘋?) 唔知呀,我返工做嘢而已,其他事我都唔諗。 (可驚對方再以你為目標?) 佢唔係好識我。」張馨予將拍 都無嘢,又怎會刻意拿出來講,所以不擔心

不想與馨予同場演出

吳卓羲被問到與徐子珊以情侶檔登台可擔心?他說: 「驚咩?我都唔知,問返經理人,工作上的緋聞使乜驚?何 需向女友解釋?) 唔需要解釋,工作啫,要交待都同阿媽交 待。|

其女友張馨予有份演出賀歲片,問到他可會演出?他表 示現拍《名媛望族》,應無時間客串演出。説到若他肯演 出,可將票房推高?他説:「唔想住啦。(避開她?)唔係, 接拍都要睇時間及劇本安排。(如果要你演張的男友呢?)乜 都交給公司去搞,如果覺得要我去做咪接。(可會尷尬?)無 話尷唔尷尬,我簽了TVB梗係乜都聽晒話。」

■吳卓羲與子珊一對緋 聞情侶無視張韾予的醋 勁,昨太方影合照。



盈盈在監製戚其義及無綫外事部 副總監曾醒明陪同下,在電視城會 見傳媒。戚其義表示由於拍攝時已 知道盈盈正值停牌中,所以提出三 個方法處理,一是拍遠鏡時用替 身,二是用拖架拍拖,三就是用人 手推車。但相片中並沒見到車身四 周有人? 戚其義説:「近鏡是用 人手推車,向後倒車就在後面拉, 工作人員被車身阻住,之後有做後 期加工。」説到停牌期間坐司機位 也是犯法?他竟反問傳媒:「係 咩?唔得咩?好似無事呀?」

盈盈亦重申停牌期間並沒駕車, 至於是否監製要她駕車?盈盈只稱 駕車戲有用替身及拖架。問她可知 停牌期間也不可坐司機位?盈盈表 示不知道,而她坐在車上時引擎是 沒啟動的。



梁靜儀) 無綫藝人湯盈盈 (見圖)08年底因醉酒駕駛而 於翌年3月被判社會服務令 160小時及停牌一年,而盈 盈在上星期播出的劇集《天 與地》中有一幕泊車的戲 份,因而被網民質疑她在停 牌期間偷步駕駛,昨日盈盈 就此事會見傳媒,並重申停 牌期間沒有駕車。

香港文匯報訊(記者 李慶 全) 近期多位女藝人宣布懷 孕趕生龍B,李玟(CoCo)(圖 右)剛新婚燕爾卻已忙於投入 工作, 近個半月來先後到過 美國洛杉磯及內地多個城市 演唱,即將又為慈善騷出 力,所以對於生孩子,她笑 指真的要慢慢來,一切也會 順其自然。CoCo無奈笑指結 婚之後,她跟老公Bruce只見 了兩天便要出埠工作,不過 老公仍表示已經很開心,但



她已通報他未來一年將更加忙碌,她苦笑説:「我倆都很掛念 對方,還好Bruce能夠明白我是為工作才被迫做空中飛人!」。

李美鳳歐遊有艷遇

大美人李美鳳(圖左)雖有美滿幸福家庭,但偶爾出埠仍吸引不 少「飛來蜢」,像年中歐遊時獲男士垂青後,最近到法國及德國 探望大學同學期間,也有一位熱情法籍年輕俊男,在她於餐廳 用餐時催前送上幾顆朱古力,到她準備離開時忘記拿走朱古 力,這位俊男即追上前再送過給她,李美鳳也無奈接過。不過 她出門都是帶着小朋友和一班朋友一起,遇到這樣的情況,她 都是避而遠之,不想令人有誤會。李美鳳指此行探望大學同 學,見她嫁了人好幸福,孩子們都教得彬彬有禮又和善,也讓 她學了一套教育孩子的方法,此行甚有得着。

香港文匯報 訊(記者李 思穎)陳法 拉、陳茵媺、 楊怡、徐子珊 (見圖)以低胸 性感打扮現身 香水發佈會。 日前在新加坡



配角」的法拉已跟男友和朋友慶祝,當日她更親自下廚弄了一 頓豐富西餐給大家品嚐,又收到鮮花和不少祝賀短訊,但就未 收到男友的禮物,她估計男友想連聖誕禮物一次過送給她。

法拉因臉部三叉神經痛要請假休息,她透露稍後出席完廣州頒 獎禮便會返美國休息,已經訂好機票,男友會盡量安排假期過來 度假,預計會放半個月假,其間會回港出席31日的倒數活動。不 過在這星期好好休息之下,病情已好轉不少。向來孝順的法拉已 買了不少媽咪喜歡的東西回去,她笑言:「父母見我吃光他們弄 的東西便最開心,谷肥我是給他們最好的聖誕禮物。」

有傳諸葛紫岐已有身孕,法拉謂:「她的事自己説好了,我 不便回應。(有否聽聞?) 唔講。」問她會否計劃生龍B?法拉 謂:「暫時沒這計劃,這次假期會好好休息,唔好咁辛苦。」

打扮性感的陳茵媺被問是否「谷胸」上陣?她笑笑説:「不 要問這些,總之着得舒服。」



香港文匯報訊(記 者 梁靜儀) 陳百祥(叻 哥)、洪卓立及謝雪心 等,昨日出席由一班 中學生及老師拍攝及 演出的電影《四季人 生》首映。昨日叻哥 偕同太太黄杏秀一起

出席首映禮,二人不約而同染了紫色情侶頭,十分恩愛。 對於無綫總經理陳志雲請辭,問到叻哥是否會接棒?叻哥 則反問為何會這樣問,但他只是好普通的藝人,笑言留給 曾志偉做。説到志偉負責電影? 叻哥即説:「電影不是, 係方逸華噪。」他又指有能者居之,但暫時也未看到有哪 個適合。

叻哥跟「殼王」陳國強私下十分老友,問到可有傾經理 這個問題?他表示同陳生沒有傾這些問題,只會傾飲飲食 食及旅行。陳生又可有問他有沒有興趣做經理? 叻哥指,

「情敵」佘詩曼的《天與地》時,她即煞有介事地説:「關

咩事?我部劇和浩然唔可以咁講!(感到飄飄然?)無,你個

問題取巧,答咗會死,放過我啦。」她又指收視好要歸功

出任經理的人一定要有領導能力、有創意及年青。他本身 又可有興趣? 叻哥表示現時每天都是諗去玩,前半生紅顏 知己陪他捱過,後半生就要陪返她。

洪卓立遇過野蠻女友

另外,有份演出拍攝其中一個單元故事的洪卓立戲份很 輕鬆,只是不停地食。問到可有增磅?他表示因這個月不 停地拍戲,所以沒有增磅。問到有甚麼角色最想演?他笑 道:「最想做精神病病人,想挑戰自己,日頭喊,夜晚笑 都幾好玩。」

問到現實中可遇過「野蠻女友」?他坦言現實中也曾遇 過,對方佔有慾強,要他聽她的話及要幫她做家務。笑問 他可有給女友微博戶口密碼?他笑道:「都無所謂,尊重 佢,睇人啦。(畀人食住?)畀公司Mani食住我囉,不過搵個 住都好,無咁悶。」問到所指的是否傳聞中的湯怡,之前 有報道指二人同居?洪卓立沒有正面回應,並扯開話題表 示要搬屋,因現時租住的單位廁所發臭。

默認與紗厰太子爺分手**周麗淇:我現在好Dry**

香港文匯報訊 (記者

梁靜儀) 周麗淇(Niki) 與 等新劇《我的如意狼 君》演員,昨日到將 軍澳出席宣傳活動。

黄浩然(見圖)及葉翠翠 《我》劇播映後收視不 俗,Niki更指劇集成為三線劇集中最高收視。説到她擊敗舊

Niki是否工作得意愛情失意?她只説:「請不要在我的傷口 灑鹽,我現在好Dry,寄情工作!點都要生活,地球都要 轉。」默認情已逝。 其舊愛鄭嘉穎在台慶頒獎禮上成為三料視帝,Niki坦言之 前在Toby的婚宴上已恭喜嘉穎,並自爆見到阿佘。當問到

很多人,沒有吐氣揚眉的感覺,稍後會出錢慶功,甚至可

穿三點式慶祝。 近日有周刊指她與紗廠太子爺分手,問到

她可有和阿佘打招呼?Niki則不肯回應。 葉翠翠早前接受胰臟腫瘤切除手術,經過休息後昨日正式 復工,她表示,醫生叮囑她要繼續休息,所以之後亦只接 一些輕便的登台工作,暫未有接拍新劇。